

Gdańsk, dnia 17.12.2012 r.

SKO-1/2012  
odpowiedź na pytania\_2

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zasadach określonych w ustawie Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2010 nr 113, poz. 759 ze zm.) na świadczenie powszechnych usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych o wadze do 50 g, powyżej 50 g, przesyłek kurierskich w obrocie krajowym i zagranicznym oraz ich ewentualnych zwrotów.**

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2010 r. Nr 113, poz. 759, ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. **Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ.**

#### **Pytanie nr 1**

W zał. nr 1 do SIWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia ust. 2.2 pkt. 20) oraz w formularzu cenowym (tabela nr 32) Zamawiający wymienia przesyłki kurierskie miejskie na dziś w obrocie krajowym.

Jednocześnie w odpowiedzi na pytanie nr 2) Zamawiający określa przesyłkę kurierską na dziś do maksymalnie 4 godzin w granicach administracyjnych miasta nadania oraz do maksymalnie 5 godzin poza granicami administracyjnymi miasta nadania

Wyjaśnienie Wykonawcy:

Przesyłki kurierskie nadane w serwisie miejskim doręczane są w dniu nadania, od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem sobót i dni ustawowo wolnych od pracy, w terminach liczonych od momentu odbioru przesyłki przez kuriera:

- 1) do 3 godzin – w granicach administracyjnych miasta powiatowego albo na prawach powiatu, gdy nadanie nastąpiło do godz. 17:00,
- 2) do 4 godzin – poza granicami administracyjnymi miasta nadania, gdy nadanie nastąpiło do godziny 16:00. Odległość miejscowości, w której dokonuje się odbioru od miejscowości doręczenia nie może być większa niż 40 km. Techniczne szczegóły realizacji serwisu zawarte są w „Wykazie relacji dla przesyłek kurierskich nadanych w serwisie miejskim do 4 godzin”.

Pytania:

- 2) Czy Zamawiający dopuszcza możliwość akceptacji powyższych warunków nadawania przesyłek kurierskich w serwisie miejskim.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Zamawiający zgadza się na wyżej wskazane warunki nadawania przesyłek kurierskich w serwisie miejskim.

